

# 西城街道办“干部大比拼”之便民服务知识大比拼 参赛选手各展所长显身手

文/图 本报记者 侯丽芳

为了给居民提供优质的便民服务,更有效地提高工作质量,按照《西城街道党工委“一线干部大比武”活动计划》。近

日,西城街道党工委在办事处5楼会议室开展了“一线干部大比武”之便民服务知识大比拼活动,办事处干部职工、社区干部、网格员共计90余人参加了本次活动。

## 1 7个社区轮流承办活动 积累经验,提高整体工作能力

西城街道办事处位于西昌市中心,是集商贸、娱乐、休闲为一体的集聚区,辖区面积约13平方公里,总人口21381户,96928人,街道辖月城、吴家屯、宁远桥、祈家屯、航天路、西门坡、龙眼井7个社区,共23名社区工作者,92个居民小组长,110个网格。活动由西城街道办事处党工委主办,龙眼井社区党支部承办,7个社区分别选派3名便民服务能手组成代表队参赛。竞赛题目涵盖了党务知识、省委十一届三次全会精神、计生、禁毒、低保、物业、民政等多个方面的便民知识,充分考验了各社区参赛队员对于便民服务政策的知晓、掌握程度。

西城街道办事处党工委副书记、纪工委书记张丽娜告诉记者,“街道办和社区的工作直接面向的是居民,作为政府和居民之间的一座桥梁,工作人

员必须知晓并熟悉日常工作知识,为了让大家积极学习并精准掌握业务知识,特意组织了这次便民知识大比拼。”此前,西城街道办还组织了“听党话跟党走爱西城建家乡”一线干部演讲比赛,此次活动是第三季度的干部比拼活动。

“每个季度我们都会举办不同主题的干部比拼活动,以此来激起大家的学习和工作热情,加强工作人员对便民知识的掌握程度。”张丽娜告诉记者,办事处为了充分发挥社区的工作积极性,提高工作能力,自2018年起,所有的大型活动都由社区轮流来承办。此次活动便是由龙眼井社区承办,包括活动的所有环节设定。“这样一来,其他没有承办的社区就会学习积累经验,等轮到本社区办活动的时候,就可以越办越好。”

## 2 比赛激烈无比, 选手你争我抢展身手

上午9点,竞赛活动正式开始。第一轮为必答题,每个社区的3名选手分别答题。第二环节为抢答题,这是活动最激烈的环节,经常有选手因为抢答失去了答题资格。在紧张、激烈又活泼、快乐的气氛中进行,必答题环节,各社区代表队不分伯仲;抢答题环节,除了考验参赛选手基础知识的扎实外还考验了抢答选手的反应能力。“我们先举手的。”“是我们,我们……”通过紧张激烈的比赛,宁远桥社区代表

队勇夺第一名,西门坡社区代表队获得第二名,月城社区代表队获得第三名。

这次便民服务知识大比拼,不仅检验了各社区一线服务人员对于便民服务政策的知晓、掌握程度,还增进了各社区之间的友谊,对提升社区一线服务工作人员的综合素质和能力起到了积极作用,达到了党工委开展“一线干部大比武”提升基层党组织的组织力和战斗力的目的。



各选手积极踊跃,抢答题紧张激烈。

## 3 更好地为居民服务 精准掌握便民知识

在看完比赛后,张丽娜也感慨地说道,今天的活动让我看到了七个社区的朝气、蓬勃和青春,也感受到西城的未来一定很美好,因为有这群尽责尽心的干部和网格员在。“平时很难得看到大家有这样的精神面貌,虽然是知识竞赛,但是场面特别热烈,就像拔河比赛一样。希望大家牢牢地、精准地把握为人民服务的的基本常识,在以后的工作中,不管任何一位居民问到任何一个问题,大家都能像刚才回答问题的时候一样精准和快速,那么西城的干部真的就是最优秀的。”

赛后,吴家屯社区代表说:“通过这次比赛,虽然我们并没有获得名次,但是我们展现了社区的团结,即使业务知识相比其他社区略有欠缺,但是知识是通过时间和经验来弥补的,我觉



牢牢地、精准地把握为人民服务的的基本常识。

得,大家能坐在一起,就像朋友一样,目的就是为西城的居民服务,相信我们的共同努力,一定会将西昌建设得更好。”

作为第一名的宁远桥社区代表则谦虚地表示:“我们很荣幸得到了第一名,我相信每一个

社区的参赛选手都是很有能力很优秀的,只不过手速慢了一点,没有抢过我们。通过短短的几十道题,增长了很多业务知识,也很好地锻炼了自己,相信今天的比赛对我们以后的工作会有更大的促进作用。”

## 西昌市城市管理局关于 选择西昌市改扩建工程建筑垃圾清运主体的通告

为加快西昌市改扩建工程产生建筑垃圾的清运,市委、市政府根据《中华人民共和国道路运输条例》、《城市建筑垃圾管理规定》(建设部令第139号)、《西昌市建筑垃圾运输企业管理规定》(西府办发〔2016〕229号)等规定,确定在太和工业园区内设置建筑垃圾消纳场,统一堆放建筑垃圾。现就建筑垃圾清运有关事项通告如

下:  
一、西昌市改扩建工程建筑垃圾公开依法选择清运主体,全市范围内凡具备建筑垃圾运输资质且满足经营及管理条件的企业、公司,均可提出申请报名参加。  
二、凡申请参加建筑垃圾清运的参选运输企业、公司必须具备以下条件:  
(一)具有道路运输经营资

格的公司法人;  
(二)具有我市交通运输管理部门核发的《道路运输经营许可证》;  
(三)具有我市工商管理部门颁发的《营业执照》;  
(四)具有1台以上专用装载机 and 1台以上专用挖掘机、15辆以上运输车辆,驾驶人资格和车辆牌照、证件齐全有效,从业人员具备相应资格(车辆

必须安装卫星定位系统,并接入城管数字化监控中心);  
(五)具有熟悉市容环境有关法律、法规的管理人员和能够按照市容环境法律、法规进行建筑垃圾清运的规章制度;  
(六)制定有车辆严禁超载、超速、遗撒、乱倒、扬尘管理方案。  
三、报名地点  
凡具备建筑垃圾运输资质

且满足经营及管理条件的企业、公司,备齐资料后,到西昌市建筑垃圾处理中心(市城管局三楼)进行报名。  
四、报名时间  
2018年9月11日至2018年9月14日。  
五、参选方案另行通知。  
西昌市城市管理局  
2018年9月11日